

天猫年货节今天启动,联动现代快报草媒派直播

跟着“姐姐的厨房”买江苏好年货

今天是腊八节,俗话说,过了腊八就是年,各式的年货也开始准备起来了。为了避免扎堆聚集,网上置办年货成为一种新风尚。记者了解到,天猫年货节也将在今天启动,涵盖了各地家乡年货、原产地美食、老字号、非物质文化遗产手工艺品、牛年主题新品等众多年货,与此同时,淘宝也将同期上线年货会场,精选全国各地年货,让身在异乡过年的消费者都可以感受到家乡味道。



手机淘宝扫一扫

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰



“姐姐的新年厨房”今天17点不见不散

值得关注的是,继“双十一”“双十二”联动直播后,今年年货节期间,淘宝直播联动各大媒体的年货直播间也同期启幕。现代快报作为权威媒体,此次联动淘宝直播推出“姐姐的新年厨房”年货直播专场,将在今天17时准时上线。届时,现代快报草媒派主播琅琊、姗姗两位主播,将化身年货推荐官,带来一场年味十足的美味直播大餐。同时,有着厨娘担当的“琅琊姐”将会在直播间里,为全国各地的网友们展示地道江苏年夜饭的烹饪之道,推荐江苏各地的年货好物。

南京人过年必备的八宝饭,纯正的腊肉、腊肠,还有各式的花样菜系等,在今天现代快报草媒派淘宝直播间都可以观看。想看姐姐们如何推荐江苏年货好物,一定要在今天17点,手机淘宝进入直播直播间,搜索“现代快报草媒派”进入直播间,跟着“姐姐的新年厨房”,买买买江苏年货。此外,现代快报联合天猫年货推出的创意年货包装征集也在同步进行中,届时,姐姐们也会在直播间里讲一讲“南京烤鸭”和“北京烤鸭”到底有啥区别。

记者了解到,今年的天猫年货节更是花样百出,锁定年轻消费群体,各式潮年货应有尽有。在置办年货成为当下重要日程之际,对于年轻人来说,年货节意味着什么呢?无论你是真爱党、成分党、先锋派还是颜值派等等,今年淘宝直播间为您准备了一份满满的年货福利,都已备齐等你来造。为方便春节期间消费者网上买年货及生活必需品,今年淘宝将组织有条件商家继续正常运营,保障今年从大年年初七,粮油米面、口罩、消毒液等充足供应,209个城市快递正常发货。

受疫情影响,今年很多人没办法回乡过年,为保障各地线下年货集市的农产品销售,淘宝将搭建土货鲜食频道专场提供支持,方便在网上支持家乡年货,吃到家乡味道。此外,芭芭农场也将采购2万吨果农的水果,送给消费者当年货,让大家都能过一个好年。

此外,天猫也向春节期间保持营业的商家,以及轮岗岗位的快递小哥发出感谢,“谢谢你们默默的付出,让大家能过一个安心年。”同时向消费者送上祝福,“提前祝大家新年快乐,牛年大写的牛!”

南京铁路公安处组织联合应急处突演练
狂徒挥舞凶器,瞬间被网枪拿下



扫码看视频

“逃犯”被民警制服

一声巨响后,特警用网枪精准网住了手持凶器的逃犯,在逃犯“我有炸弹!我要炸铁路!”的叫嚣声中,警方将其制服……1月19日上午,南京铁路公安处组织联合应急处突演练,上演了扣人心弦的一幕。

现代快报记者了解到,2021年春运临近,南京铁路公安处组织特警支队、南京东站派出所以及南京东车站巡逻防控网格力量,在南京货运中心尧化门站货场开展了以“货物列车发现一名携带爆炸装置的涉恐逃犯”为主题的应急处突演练。

上午9点30分左右,南京东站铁路职工在货场巡逻时,发现一名可疑男子,他是一名携带爆炸装置的“逃犯”。当上前询问盘查时,“逃犯”突然手持凶器袭击职工,并大声吼着自己带了炸药,要炸毁铁路。侥幸逃脱的铁路职工慌忙拨打电话报了警,南京铁路公安处接警后立即启动突发事件应急预案,迅速集结特警支队会同南京东站派出所多名警力,

多名警察佩戴单警装备、钢叉、盾牌、排爆仪等装备赶赴现场。

南京东站派出所民警按照预案清理了货场无关人员,协助特警全面封锁货场出口要道,对编组场周边职工群众展开调查走访。同时,特警组成战术小组对货车开展严密巡查,缩小包围圈,锁定“逃犯”位置。当“逃犯”挥舞凶器向货场北面逃窜时,一名特警踩住另一名特警的大腿,由同事托举着在高空瞄准了“逃犯”,用网枪精准地网住了他。接着,警察一拥而上,将对方制服。紧接着,特警排爆队员使用金属排爆探测仪器,仔细排查货物列车,在其中一节车厢底部发现并拆除爆炸装置,成功排除了险情。

南京铁路公安处特警支队大队长夏亮告诉记者,通过此次应急处突演练,旨在进一步提升应急处突能力,确保春运旅客安全出行,维护铁路大动脉安全畅通。

现代快报+/ZAKER南京记者
顾元森 陈子秋/文 顾炜 刘畅/摄

今起铁路实行新运行图 江苏13市实现高铁直达北京

今天起,全国铁路实行新列车运行图。受益于沪苏通、连镇高铁淮镇段、盐通等多条铁路新线的开通,新列车运行图实施后,长三角铁路开行客车1222对,苏北、苏中地区高铁加密开行,与省会南京的时空距离进一步缩短。江苏全省13个设区市实现高铁直达北京。南京、上海、杭州至安徽桐城等地首开高铁。

通讯员 陆应果 段利雷
现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟

全省13个设区市实现 高铁直达北京

此前,全省13个设区市除扬州、泰州、南通3市,其他城市均开行了至北京的动车组列车。此次调图后,江苏增开扬州东—北京南G880/G879次、泰州—北京南

G882/G881次、南通—北京南G886/G885次、张家港—北京南G888/G887次等4对始发动车组列车。至此,江苏13个设区市将全部实现高铁直达首都北京。扬州、泰州、南通三地至北京的旅行时间将大幅压缩,最短仅需5小时24分钟、5小时22分钟和6小时2分钟。

连、淮等地与长三角 中心城市无缝对接

得益于连镇高铁淮镇段等新线的开通,铁路过江通道运输能力提升,形成了贯穿江苏南北的铁路快速通道,成为京沪高铁的重要辅助通道。

新列车运行图中,连镇高铁安排开行动车组列车72对(其中淮安东至丹徒段62对),较新图实施前增加43对,其中直通21对,管内22对。连镇高铁沿线连云港、淮安、扬州、泰州等多座城市扩大开行始发终到动车组列车,从扬州、泰州至北京,从苏北、苏中至江南苏锡常、上海、浙江地区有了高铁快捷通

道,实现苏北、苏中地区与长三角中心城市的无缝对接。

长三角北翼沿海地区 快速通达苏南、上海、浙江

盐通高铁开通后,形成山东、江苏东部沿海地区至苏沪杭的最快通道。此次调图,盐通高铁安排开行动车组列车47对,开行方向包括沈阳、北京、太原、银川、郑州、成都、重庆、西安、济南、青岛、烟台、荣成、衢州、徐州等东北、华北、华南、华东、中原、西北方向,长三角北翼沿海地区至苏南、上海、浙江有了快捷通道。沿海通道青岛、日照、连云港市,以及盐城市滨海、射阳、大丰、东台等地去上海、浙江地区有了高铁直达列车。

受益于盐通高铁的开通,青岛经连云港、盐城、南通,至上海最快4小时54分钟可达;连云港至上海(上海虹桥)、杭州东最快旅时为2小时58分钟、4小时27分钟,较调图前的8小时19分钟、10小时17分钟分别压缩了321分钟、350分钟。



资料图片

公交司机赠1只口罩,乘客答谢400只

快报讯(通讯员 李大华 记者 李娜)1月17日上午,陈女士在乘坐公交车时忘记戴口罩,南京公交浦口客运公司D13路驾驶员董正涛主动为她送上了一只备用口罩。第二天上午,陈女士买了8盒共400只口罩送到宁滁换乘中心场站,对董师傅的暖心助人为行为表示感谢。

现代快报记者了解到,原来,17日上午10点多,陈女士因着急出门疏忽忘记戴口罩了,在疫情防控期间,乘客没有佩戴口罩是无法乘坐公交车的,这让陈女士非常着急。正在犯难,驾驶员董师傅及时将自己的备用口罩递给陈

女士,帮她解决了难题。这样一个细小的举动让陈女士意外又惊喜,她连声感谢。

董师傅在工作中发现,经常会有乘客忘记戴口罩而无法上车这一情况后,便一直在驾驶室里放着备用口罩,在遇到有乘客忘记戴口罩后会及时送上应急。让董师傅想不到的是,自己不经意的举手之劳,居然让暖心的陈女士回赠了400个口罩。

“她的举动让我非常感动,这是对我们工作的一种认可,心里特别温暖。”董师傅表示,他会传递爱心,把陈女士送的口罩赠给更多有需要的乘客。

南京六合再添9台餐厨垃圾车

快报讯(通讯员 强仁宝)近日,9辆崭新的餐厨车停在了南京洁城环境工程有限公司院内,至此,六合主城已拥有餐厨垃圾运输车16台,分别用于居民小区、农贸市场、饭店、企事业单位、学校食堂等。

据了解,本次洁城公司采购的餐厨垃圾清运车主要用于各大、小餐饮行业及居民小区,全密闭车型能在收运途中有效预防抛

洒滴漏,从而避免餐厨垃圾渗滤液对城市环境造成二次污染。居民垃圾分类的习惯已逐渐养成,饭店、菜场、单位食堂等餐厨垃圾大大增加,目前每日运输量达23.3吨。这批车辆将极大地提高餐厨垃圾收运效率。下一步,洁城公司将优化收运线路,实现六合主城区餐厨垃圾定时、定点收运全覆盖,所有餐厨垃圾将全部送往餐厨厂进行无害化处理。